

# 罗山有个“爱的港湾”



图为志愿者们正准备发放免费早餐

## 熊道锋

处暑时节,斑斓鸟儿演奏着大合唱,秋蝉还在梢头继续高歌。参加“爱心粥屋”活动的贺小月等“少年志愿者”洗手换装,擦拭脸上的汗水,恋恋不舍地离开了他们奋战两个月的罗山县“爱心粥屋”,即将回到心仪的课堂。

由社会人士王明芹女士发起创办的罗山县“爱心粥屋”,位于罗山县北街水云巷,其初衷是通过施粥,为环卫工人办点实事,现在已拓展到服务空巢老人、留守儿童、智障残疾人员、流浪人及拾荒者等各类弱势群体人员。活动从2016年6月份开始,迄今已为120多名环卫工人提供4万多顿早餐了。

志愿者们每天分工合作,按菜谱准备好主食、副食,翌日凌晨4点多开始熬粥、炒菜,6点半摆放桌椅、碗筷,7点前环卫工人下班,自动汇集于水云巷。志愿者便把米粥、炒菜、馒头或包子、油条、面包等准时端上桌,环卫

工人从免费早餐中真切感受到了社会的浓浓情义。

值得一提的是,“爱心粥屋”点燃了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,营造了我为人人、人人为我的良好风尚,越来越多地吸引爱心人士加入这一行列,特别是影响和带动了一批少年参与。像林鸿燕、郑雷昌等20多名中小学生,暑假前由父母与粥屋接头,坚持每天早晨6点准时来帮忙,其中半数以上都是与父母“手拉手”结对子,彰显了新时代青少年的关爱情怀。

“虽然女儿脸晒黑了,却锻炼了她的心智,培养了爱心,这是金钱买不到的!”林鸿燕的母亲动情地坦言。

创建全国文明城市  
建设国家卫生城市

## 新县箭厂河乡以“三项教育”引领脱贫攻坚 下足功“绣”出“幸福之花”

信阳消息(熊涛程一桐)近期,新县箭厂河乡以“强党建、明职责、做表率”三项教育为引领,将红色文化资源转化为教育资源,激励全体干部在脱贫攻坚主战场建功立业。

开展“强党建、促脱贫”仪式教育。组织驻村第一书记、村干部和机关党员干部到鄂豫边第一个农村党支部重温入党誓词、参观吴焕先烈士故居,以党性活动深化党性教育,勉励全体党员干部以强烈的使命感、扎实的作风把

脱贫攻坚任务攥在手上,铭记自己身份,明确党员职责,下足“绣花”功夫打好脱贫攻坚战,“绣”出贫困家庭的“幸福之花”。

开展“明职责、促脱贫”纪律教育。定期举行脱贫攻坚工作会,开展党内政治文化课堂,用红色党内政治文化精神树牢党员干部的“四个意识”。要求党员干部严明政治纪律,以“为什么要干、怎么样去干、如何干得更好”压实第一书记、驻村领导、村干部、帮扶责任人的工作责任,深入开展“三陪一考一

行动”帮扶活动,推动脱贫攻坚工作顺利开展。

开展“做表率、促脱贫”典型教育。积极弘扬革命先烈英雄事迹,引领党员干部传承好艰苦奋斗、勇于担当的实干精神。组织11名优秀党员干部成立脱贫攻坚“尖刀班”,在脱贫攻坚中以身作则、以上率下。同时,宣传脱贫攻坚一线党员干部先进事迹,让这些好作风在全乡党员干部中内化为信念、外化为习惯、固化为制度,以过硬的作风打赢脱贫攻坚战。



## 服务送上门

近日,光山县工商质监局组织开展走访企业活动,向企业宣传工商质监部门在注册登记、商标广告等方面服务企业的内容和举措,受到了企业的欢迎。

马科宇 摄